

मुख्यमंत्री यांच्या हस्ते सपत्निक विठ्ठल-रुक्मिणीची शासकीय महापूजा संपन्न

मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी घातले पांडुरंगाच्या चरणी साकडे

पंढरपूर (वृत्तसंस्था) : पंढरपुरात पुन्हा एकदा भक्तीसागर भरू दे. भक्तीरसात, टाळ-मृदंगाच्या गजरात तुझ्या ओढीची पायी वारी पुन्हा एकदा सुरु होऊ दे. यासाठी देवा आता कोरोनाचे संकट नष्ट होऊ दे. माझ्या महाराष्ट्राला आरोग्य संपन्नता लाभू दे, असे साकडे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी आज आषाढी एकादशीच्या महापूजेच्यावेळी पांडुरंगाच्या चरणी घातले. यावेळी श्री विठ्ठल-रुक्मिणी मंदिरे समितीच्यावतीने मुख्यमंत्र्यांचा सपत्नीक सत्कार करण्यात आला.

आषाढी एकादशी निमित्त मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे व सौ. रश्मी ठाकरे यांच्या हस्ते श्री. विठ्ठल-रुक्मिणीची शासकीय महापूजा करण्यात आली. यावेळी पर्यावरण मंत्री आदित्य ठाकरे, पालकमंत्री दत्तात्रय भरणे, पंढरपूरच्या नगराध्यक्ष साधना भोसले, मंदिरे समितीचे



सहअध्यक्ष गाहिनाथ औसेकर, जिल्हाधिकारी मिरांदी शंभरकर, माहिती व जनसंपर्क

महासंचालनालयाचे सचिव तथा महासंचालक दिलीप पांडरपट्टे, जिल्हा परिषदेचे मुख्य

कार्यकारी अधिकारी दिलीप स्वामी, कोल्हापूर परिक्षेत्राचे विशेष पोलीस महानिरीक्षक मनोज नोडिया, पोलीस अधीक्षक तेजस्वी सातपुते उपस्थित होते.

मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे म्हणाले, पुन्हा एकदा सर्वांना आनंदी आणि निरोगी आयुष्य जगू दे. कोरोनाच्या काळात नागरिकांच्यावतीने पाळण्यात येणारे सामाजिक मिटवू दे, वारकऱ्यांनी तुडूंब, आनंददायी, भगव्या पताक्यांनी भरलेले पंढरपूर पहावयाचे आहे, असेही मुख्यमंत्री श्री. ठाकरे म्हणाले. आज मंदिरात मी वृक्षारोपण केले. हा परंपरेचा वृक्ष असून याची पाळेमुळे जगभरात आणखी घट्ट होतील, असा विश्वास मुख्यमंत्र्यांनी व्यक्त केला. मानाचे वारकरी विणेकरी केशव शिवदास कोलते, जि. वर्धा (वय ७१ वर्ष) यांचा मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या हस्ते तर सौ. रश्मी ठाकरे यांच्या हस्ते सौ. इंदुबाई केशव कोलते (वय ६६ वर्ष) यांचा

सत्कार करण्यात आला. त्यांना महाराष्ट्र राज्य मार्ग परिवहन मंडळाच्यावतीने मानाचे वारकरी या नात्याने देण्यात येणाऱ्या एक वर्षाचा मोफत पास मुख्यमंत्री श्री. ठाकरे यांच्या हस्ते त्यांना सुपूर्द करण्यात आला.

पंढरपूर नगरपरिषदेस राज्य शासनाच्यावतीने देण्यात येणाऱ्या यात्रा अनुदानाच्या पाच कोटी रुपयांचा धनादेश मुख्यमंत्र्यांच्या हस्ते नगराध्यक्षा साधना भोसले यांच्याकडे सुपूर्द करण्यात आला. महापूजेनंतर मुख्यमंत्री श्री. ठाकरे यांच्या हस्ते विठ्ठल-रुक्मिणीच्या छायाचित्राचे अनावरण करण्यात आले. मंदिर समितीने या छायाचित्राचे पुस्तक स्वरूपात जतन करून हा वारसा जगापुढे ठेवावा, असे ते म्हणाले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक श्री. विठ्ठल-रुक्मिणी मंदिरे समितीचे सहअध्यक्ष गाहिनाथ औसेकर यांनी केले तर सुत्रसंचालन मंदिरे समितीचे कार्यकारी अधिकारी विठ्ठल जोशी यांनी केले.

संजय जांभळे पुन्हा शिवसेनेत ; आ.महेंद्र दळवी यांच्या हस्ते शिव बंधन बांधले



द.रायगड नगरी । पेण

आगामी जिल्हा परिषदेच्या निवडणुका नजरेसमोर ठेवून शिवसेनेने सुरु केलेल्या शिवसंपर्क अभियानात रायगडमधून शिवसेनेला मोठा आक्रमक नेता मिळाल्यामुळे पेण तालुक्यातील शिवसेनेला उभारी येणार आहे. रायगड जिल्हा परिषदेचे माजी उपाध्यक्ष तथा माजी अर्थ आणि बांधकाम सभापती संजय जांभळे यांनी शिवसेनेत पुन्हा प्रवेश करीत आमदार महेंद्र दळवी यांच्या हस्ते हातावर शिवबंधन बांधले आहे.

पक्ष प्रवेश केल्यानंतर प्रसिद्धी

माध्यमांशी बोलताना संजय जांभळे यांनी सांगितले की, काही मतभेदांमुळे मी शिवसेना सोडली होती. शिवसेनेमध्ये सामान्य शिवसैनिक म्हणून काम करताना पक्षश्रेणी जी जबाबदारी देतील ती यापुढे संभाळणार आहे. मी व माझी पत्नी हे शिवसेनेच्या तिकीटावर निवडून येऊन रायगड जिल्हा परिषदेमध्ये २००७ पासून अडीच वर्षे जिल्हा परिषदेचे उपाध्यक्ष होतो. माझ्यावर अर्थ आणि बांधकाम सभापती पदाची जबाबदारी देण्यात देण्यात आली होती. त्यानंतर त्यांनी राखवादीत प्रवेश केला होता. अडीच

वर्षांपूर्वी विधानसभा निवडणुकीपूर्वी त्यांनी भाजपमध्ये प्रवेश केला होता. भाजपा प्रवेशामुळे आमदार रवींद्र पाटील यांना पेण विधानसभा मतदार संघातून निवडणुक जिंकणे सोपे झाले होते. आता पुन्हा भाजपाला रामराम करत संजय जांभळे यांनी शिवसेनेचे शिवबंधन हातात बांधून घेतले आहे. त्यांच्या शिवसेना प्रवेशाने पेण तालुक्यातील शिवसेनेच्या पक्षबांधणीस बळकटी येणार आहे. त्याचबरोबर येथील स्थानिक प्रकल्पग्रस्त भूमिपुत्रांना जेएसडब्ल्यू कंपनी, डोलवी औद्योगिक प्रकल्प, आदानी सिमेंट टर्मिनल्स मध्ये सक्षमपणे बाजू मांडता येणार आहे.

संजय जांभळे यांच्या प्रवेशाप्रसंगी शिवसेनेचे रायगड जिल्हा प्रमुख तथा आ.महेंद्र दळवी, शिवसेना उप जिल्हा प्रमुख नरेश गावंड, शिवसेना पेण तालुका प्रमुख अविनाश म्हात्रे, अलिबाग तालुका प्रमुख राजा केणी, रोहा तालुका प्रमुख समीर शेडगे, दिपश्री पोटफोडे आदी मान्यवर उपस्थित होते.

उलवे नोड येथील विविध क्षेत्रातील असंख्य नागरिकांचा शेकापमध्ये प्रवेश



द.रायगड नगरी । पनवेल

पनवेल तालुक्यातील उलवे नोड येथील विविध क्षेत्रातील नागरिकांनी आ.बाळाराम पाटील व शेकापक्षाचे मा.नगराध्यक्ष जे.एम. म्हात्रे यांच्या उपस्थितीत शेतकरी कामगार पक्षामध्ये जाहीर प्रवेश केला.

पनवेल तालुका सहकारी

भातगिरीचे उपसभापती राजेंद्र घरत, गव्हाणचे उपसरपंच सचिन घरत यांच्या नेतृत्वाखाली आ.बाळाराम पाटील व पनवेलचे आदर्श नगराध्यक्ष व शेकापक्षाचे मध्यवर्ती समितीचे सदस्य जे एम म्हात्रे, पनवेल पंचायत समितीचे मा.सदस्य राजे व चिरंजीव सावंत यांच्या प्रयत्नांने हा शेकापक्षाचे जेष्ठ नेते रघुनाथ घरत यांच्या

प्रमुख उपस्थितीत उलवे नोड येथील विविध क्षेत्रातील असंख्य नागरिकांनी मोठ्या संख्येने शेतकरी कामगार पक्षात जाहीर प्रवेश केला. उलवे भागातील शेतकरी कामगार पक्षाचे युवा नेते सचिन राजे व चिरंजीव सावंत यांच्या प्रयत्नांने हा भव्यदिव्य पक्ष प्रवेश सोहळा पार पडला.

'अवघे गर्जे पंढरपूर'; विठ्ठलमाऊलीचा गजर आणि भक्तीचा अनुपम सोहळा

१९ हजार ७०९ भक्तांनी घेतला लाभ



द.रायगड नगरी । पनवेल

'विठ्ठल माझा लेकुरवाळा, सगे गोपाळांचा मेळा' या अभंगाच्या ओळींप्रमाणे लेकुरवाळ्या असणाऱ्या वितुरायाला भेटण्याचा दिवस म्हणजे आषाढी एकादशी. गेल्या दोन वर्षांपासून कोरोनामुळे लाखो भक्तांची वारी होऊ शकली नाही. लेकराला आईपासून दूर केल्यानंतर त्याची जी अवस्था होते तीच वारकऱ्यांची अवस्था झाली. मात्र असे असले तरी महाराष्ट्रातील ख्यातनाम गायक पंडित उमेश चौधरी व तालमणी पंडित प्रतापराज पाटील या दोन दिग्गज कलाकारांनी 'अवघे गर्जे पंढरपूर' या धार्मिक कार्यक्रमाच्या सादरीकरणाने विठ्ठलमाऊलीचा गजर करून भक्तीचा अनुपम सोहळा घडवून आणला.

आषाढी एकादशी या दिवशी संपूर्ण आसमंत वित्नामाच्या गजरांने दुमदुमतो आणि भक्तीचा दरवळ पसरतो. आषाढी वारीनिमित्त लाखो वारकरी पंढरपुरात पोहचतात. पण

यंदाही कोरोनाचे सावट आणि राज्य सरकारने दिलेल्या निर्बंधामुळे लाखो वारकऱ्यांना वारीला मुकावे लागले आहे. परंतु विठ्ठलमाऊली हिरोमोड होऊ नये, तसेच भक्तमंडळींना भजन, आरती व दर्शनाचा लाभ व्हावा म्हणून माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर, भजनसम्राट निवृत्तीबुवा चौधरी यांच्या मार्गदर्शनाखाली आज(मंगळवार, दि. २०) मल्हार टिळी व इतर सोशल मिडीयाच्या माध्यमातून खारघर रांजणपाडा येथून थेट प्रक्षेपण करण्यात आले होते.

या सोहळ्यात पंडित उमेश चौधरी यांना पखवाज साथ पंडित प्रतापराज पाटील यांनी, तबला साथ कुणाल पाटील, गायनसाथ मंगेश चौधरी व अक्षय चौधरी, तर सुप्रिया जोशी यांनी संवादिनीची साथ दिली. तसेच या भक्तीमय कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन उस्ताद अजीम खान यांनी करून त्यांनी आपल्या सूत्रसंचालनातून संगीतामधून वारीचे महत्व .../२

रोह्यात खड्ड्याने घेतला तरुणाचा जीव ; अपघातात संदीप जंगम यांचा मृत्यू

द.रायगड नगरी । रोहा

रोहा शहरातील खड्डे अत्यंत धोकादायक झाले. नागरिक जीव मुठीत घेऊन रहदारी करीत आहेत. त्यातच भुयारी गटार वाहिनी, भुयारी वीज वाहिनीसाठी सातत्याने खोदलेले खड्डे, भुयारी गटाराचे चेंबर जीवघेणे झाले, याकडे वेळीच लक्ष द्या, खड्डे सामान्यांच्या जीवावर बेतले, त्याच खड्ड्याने भुवनेश्वर येथील नागरीक संदीप जंगम यांचा सकाळी बळी घेतला. खड्ड्यात तोल जाता जाता मागावून येणा-या पीकअपने संदीप जंगम यांना जोरात धडक देत मागील चाकाखाली चिरडले. त्यात



जंगम यांचा जागीच मृत्यू झाल्याची धक्कादायक घटना घडली आहे.

रस्त्यात पाणी साचल्याने खड्ड्यांचा अंदाज येत नाही. याच झटापटीत हा भीषण अपघात

झाल्याचे प्रथम दर्शनी समोर आले. संदीप जंगम यांचा खड्ड्यानेच जीव घेतला, या अपघाताला नगरपरिषद, सा. बा. खाते आणि लोकप्रतिनिधी यांना दोषी धरत गुन्हे दाखल करावेत, असा संताप नागरीकांनी सोशल मिडीयावर व्यक्त करीत प्रशासनाच्या कारभाराची चिरफाड केली आहे. संदीप जंगम वय ५२ हे दमखडीकडून आपली दुचाकी घेऊन बाजारत जात असताना विटांनी भरलेल्या महेंद्र पीकअप गाडीने धडक दिली. त्यातील धडकेत जंगम खाली पडल्याने पीकअपच्या मागील चाक अंगावरून गेल्याने त्यांचा जागीच मृत्यू झाला.

पाताळगंगा नदीत वाहून गेलेल्या भावंडांपैकी मुलीचा मृतदेह सापडला

द.रायगड नगरी । खालापूर

तालुक्यामधील खोपोली क्रांतीनगरमधील रहिवासी असलेली दोन सख्खे भाऊ-बहीण पाताळगंगा नदीपात्रात वाहून गेले होते. यापैकी बहिणीचा मृतदेह आठ किमी अंतरावर सापडला.

पाताळगंगा नदीपात्रात निलंबभा श्रीकांत हंचलीकर (वय वर्षे ७) आणि बाबू श्रीकांत हंचलीकर (वय वर्षे ३) ही भावंडे सोमवारी सायंकाळी ५.३० ते ६.०० वाजण्याच्या दरम्यान वाहून गेली होती. घटनेची माहिती मिळाल्यानंतर स्थानिक प्रशासनाने शोध मोहिमेचे काम अपघातग्रस्त मदत पथक व खोपोली येथील स्थानिक नागरिक यांच्या मदतीने तात्काळ सुरु केले होते. सकाळी त्यांच्या प्रयत्नांना यश मिळाले असून साधारणतः आठ किलोमीटर अंतरावर निलंबभा हंचलीकर हिया मृतदेह आढळून आला. तर बाबू हंचलीकर याचा शोध अद्याप सुरु आहे. दरम्यान, या घटनेने हंचलीकर कुटुंबावर दुःखाचा डोंगर कोसळला असून, सर्वत्र हळहळ व्यक्त केली जात आहे.

माथेरानमधील संत रोहिदास नगरचा भाग शिवसेनेच्या वाटेवर



द.रायगड नगरी । माथेरान

माथेरान मधून शिवसेनेच्या शिवसंपर्क अभियानाने उत्तुंग भरारी घेतली असून आजपर्यंत येथील संत रोहिदास नगर मधील बहुतांश लोकांनी स्वयंस्फूर्तीने, स्वेच्छेने शिवसेनेचे धनुष्य पेलण्यास सुरुवात केली असून अनेकजण शिवसेनेकडे आकर्षित होत आहेत. यावेळी महिलांनी सुध्दा आपला मोर्चा शिवसेनेकडे वळविला असून जनसंपर्क कार्यालयात वीस पेक्षाही अधिक महिलांनी प्रवेश केला आहे. यासाठी या भागातील हेमा कदम यांनी पुढाकार घेतला होता त्यांनी या भागातील महिलांना एकत्रित करून पक्षाची ध्येयधोरणे पटवून दिल्यानंतर सर्व महिलांनी शिवसेनेचे सदस्यत्व स्वीकारले आहे.

कुठल्याही प्रकारची अभिलाषा न बाळगता माझ्या

एका शब्दावर या महिला शिवसेनेत आल्या असल्याचे हेमा कदम यांनी सांगितले. त्यांनी योग्य पक्षाची निवड केली असून त्यांच्या निरनिराळ्या अडचणी, समस्या शिवसेनेच्या माध्यमातून संपुष्टात येणार आहेत. काहीही प्रश्न निर्माण झाल्यास त्यांनी शहर प्रमुख चंद्रकांत चौधरी, संपर्क प्रमुख प्रसादभाई सावंत यांना अथवा मला प्रत्यक्षात भेटून स्पष्ट .../२

